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月18日15：00-17：20举行，百考试题将在考后第一时间发布

“2010年12月英语六级仔细阅读考试试题答案”！敬请关注

。2010年12月英语六级快速阅读考试试题考后第一时间发

布Section A47.答案：feminine and weak解析：文中提到

⋯because they believe that such feelings are feminine and imply

weakness. 要填在to be后面就应该转化成形容词形式。48.答案

：lose composure解析：文中提到may lead to a loss of composure

。要用在主语后面就要把loss变成动词lose。49.答案

：stress-related disorders解析：文中提到can contribute to

stress-related disorder。50.答案：their relationship with partners解

析：文中提到⋯report lower relationship satisfaction as do their

female partners.故这里要重新组合转换表达形式。51.答案

：aggressive解析：文中提到⋯into physically aggression or

violence，而此处在become后就要用aggression的形容词形式

。Section BPassage One52) A solve virtually existing all problems细

节题。抓住时间点“In the early 2oth century” 我们从第一句 

“offer solutions to almost every problem” 便可知道答案。选

择A选项。53) D They realized that science and technology alone

were no guarantee for a better world.推论题。 我们首先比较容易

排除A和C项。B项具有迷惑性，关键是看“the stability of a

society depended heavily on humanistic study”这个选项仔细看

就会发现说得太绝对了，社会的问题主要是靠人文主义的研



究？显然不是很恰当。我们从下面那句也可以推断出选D比

较恰当。 “Two world wars and a Great Depression rocked the

confidence of many people that scientific expertise alone could

create a prosperous and ordered world.”54) C America is lagging

behind in the STEMS disciplines.细节题。主要在第二段里找答

案。从段落后两句“There is considerable and justified concern

that the United States is falling behind much of the rest of the

developed world in these essential disciplines.” 我们可以推断出

是选C选项。 A和D选项比较容易排除。不选B选项，因为文

章中 “India, China, Japan, and other regions seem to be seizing

technological leadership.” seem to 表明这几个国家只是有种趋

势，但还没有have overtaken。55) A Insufficient funding.细节题

。我们在第三段里可以找到答案。 从“⋯are seriously

underfunded⋯” “Humanists are usually among the lowest-paid

faculty members⋯” 这些信息中，可以很快知道是A选项。56)

C Humanistic thinking helps cultivate and define our culture and

values.细节题。本题不难。作者为什么如此着重人文主义的研

究，其他三项都是非常具体的，且都不是重点。只有C选项

符合。且我们从最后这一句 “But try to imagine our world as

well without the remarkable works that have defined our culture and

values.” 及作者的语气可以更加确定是C选项。Passage Two57.

D. It will be some time before a new Einstein emerges.解析：这道

题针对开头两节。A和C答案比较容易排除，A说爱因斯坦把

数学推到了一个极限，C说在将来的两百年都不会有物理学

家超过爱因斯坦，这两个都明显不合文章大意。B答案说需要

一个爱因斯坦才能建立一种大一统理论，属于过度推理，并



且细节性太强了。D答案是正确答案，很多同学不敢选D的原

因是，因为有些科学家们认为爱因斯坦或许还没有诞生或许

还是个小婴儿，他们认为这样一来就有可能爱因斯坦已经存

在了。但是这句话里面的爱因斯坦是代表伟大的科学家的意

思，那么这个题目选择D就是正确的，大家都同意的是像爱

因斯坦那样伟大的科学家还需要一定的时间才会出现。58. B.

His independent and abstract thinking解析：B他独立与抽象思维

能力。这一段是文章中间部分的内容概括。根据上下文意思

推断，爱因斯坦成功的原因，不能说是他在音乐方面的天分

，也不能说他的努力或者他在数学方面的深厚基础，因此答

案选择B。59. D. They often go into fields yielding greater financial

benefits.解析：正确答案选择D。这段文章是在问今天的物理

学家们的情况， A说他们缺乏分析能力，B说他们擅长处理实

际问题，C说他们重视发表文章，都是从根据文章细节中捏

造出来的错误选项。D是对于文章内容的一个总结概括，数

量众多的物理学家进入了更有经济利益的领域。60. D.

Nobody will read papers on apparently ridiculous theories.解析：

正确答案选择D。结合Greene讲的话，他说What an idea!还说

是需要把头往墙上撞的人才会相信能找到个解决方案呢！说

明内容实在是比较荒诞。61. B. was little known in academic

circles解析：正确答案选择B，说的是爱因斯坦在学术圈里面

默默无闻，跟原文里面的“by a virtual unknown”相对应。有

迷惑性的选择项是D,因为文中提到了爱因斯坦的文章没有配

上脚注和注释footnote and citations.但是D选择项是说，爱因斯

坦不懂得论文的格式，这个属于过度推理了。2010年12月英
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